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A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasztok nyilvantartasa és a szavazoként megjelentek szama
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b) A jegyzokonyvben szereplé C lapok szdma (db): ‘;Z—

Figyelem!

A C rovatba beirt szamnak meg kell egye

630

nie az A és B rovatokba beirt szamok osszegével (C=A +B)
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b) A szavazis adatai

Az urnaban 1évé Elterf:s a Ervénytelen Ervényes
szavazolapok szama szav:azokent szavazatok szdma szavazatok szama
megjelentek
szamatol tobblet:
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AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM

. . A népszavazis
szavazatok szama | szavazatok szama

_Ervénytelen

J K Ervényes, de eredménytelen

Ervényes és eredményes*
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Ervényes szavazatok szama ¢sszesen: I = (J4+K) ........ G"ZO ..........

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitbiteni.

b) A C lapon szereplé valaszokra leadott érvényes szavazatok szama osszegének meg kell egyeznie a I rovatba beirt
szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt szam
killonbségével. Tobblet szavazolap esetén a killonbség pozitiv eldjelii, ha az urnébol hianyzik szavazolap, negativ
el6jelii (G =F-E; G =F-E) ’

d) A C oldalon az F rovatba beirt szdmnak egyenlének kell lennie a H és I rovatokba beirt szamok osszegével. (F =H
+1)

* A nem kivant rész térlend6!
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Ervényes szavazatok szama osszesen: I = (J+K) ...... sz/{ ...........

Figyelem!

a) Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni.

b) A C lapon szereplé valaszokra leadott érvényes szavazatok szama osszegének meg kell egyeznie a I rovatba beirt
szammal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szamnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az E rovatba irt szam
kiilonbségével. Tobblet szavazolap esetén a kiilonbség pozitiv eldjelil, ha az urnabol hianyzik szavazolap, negativ
eldjelii (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalon az F rovatba beirt szamnak egyenlonek kell lennie a H és I rovatokba beirt szamok osszegével. (F =H
+1) ,

* A nem kivant rész térlendo!



